

МИР ВО ВСЕМ МИРЕ

Над землёю солнце светит,
На траве играют дети,
Речка синяя, а вот -
Пароход по ней плывёт.
Вот дома - до неба прямо!
Вот цветы, а это - мама,
Рядом с ней сестра моя...
Слово "мир" рисую я.



Под таким девизом прошла акция «Мы за мир!» среди учащихся первых классов МБОУ «Полтавская школа». Каждый год 21 сентября международная общественность отмечает Международный день мира. Этот день посвящен ознаменованию и укреплению идеалов мира как внутри государств и народов, так и между ними. Так и наши первоклассники выразили свое понимание слова «мир»: на асфальте нарисовали символы мира, дружбы. Наши детки верят в светлое будущее и желают Всем добра, уюта в доме, милосердия, любви!!! Мира Вам!!!



ЛИДЕР... Это Я?!

Веселый светофор

Убедиться в безопасности – основное правило дорожного движения. 10 сентября, все школы Красногвардейского района подготовили наглядное мероприятие о правилах дорожного движения для малышей и для взрослых.

24 школы, в том числе и наша школа, подготовили тематические танцевальные номера, которые акцентировали внимание на дорожной безопасности, т.к. мероприятие было организовано в рамках месячника безопасности дорожного движения по школам. Яркие номера обеспечили всем хорошее настроение. Школьные команды не соперничали, а наоборот поддерживали друг друга громкими аплодисментами и подтанцовкой.



Инициаторами мероприятия выступили отделение ГИБДД отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Красногвардейскому району, в лице инспектора по пропаганде дорожного движения майора Недима Аджибекирова и управление образования Администрации Красногвардейского район. Завершительный танец исполнили все участники программы при поддержке танцевального коллектива Районного Дома культуры. После танцевального блока программы школьники разукрасили асфальт цветным мелом. Рисунки посвятили дорожной тематике. Наглядный способ передачи информации, будь то танец или рисунки, - наиболее эффективен, считают ученики.



ПРО светофор стихи

Наши первоклассники

С самым первым сентября
Поздравляем мы тебя!
Ты теперь уже большой,
И пришла пора учиться!
За тебя мы всей горой,
Коли что-то приключится!
У тебя полно друзей,
Будут знания наградой.
Первоклассник ты теперь!
Нас пятерками ты радуй!

Только вчера мы учили своих малышей ходить, а уже сейчас они познают новую жизнь – стали первоклассниками. Самые замечательные годы своей жизни – от первой прописи до первой любви – они проведут в стенах нашей школы.

Знакомьтесь наши первоклассники!!!

1- А класс...Классный руководитель Жукова Людмила Ивановна.

1-Б класс...Классный руководитель Шерстобитова Ольга Николаевна.



Дорогие мусульмане!



У мусульман священный праздник,
Курбан Байрам и пир горой!
Друзей все ждут любимых в гости,
Попотчевать вкусно едой!

Всем мира! Тепла! Понимания!
Пусть всех вас бережёт Бог,
А светлый праздник пусть оставит
Приятный огонёк в сердцах!



Дорогая Юлия Леонидовна!

Поздравляю Вас. Вы званье
завуч

Можете с достоинством носить
И порой умели только за ночь
Сотни планов новых сочинить.
И никак детей не запугаешь –
Привыкают к Вашей доброте
Поздравляю и желаю, завуч,
И в дальнейшем быть на высоте.



ШКОЛЬНОЕ ВРЕМЯ

Делай! Дерзай! Твори! Все в твоих руках!!!

С. Полтавка

Сентябрь 2015г. №5

"Осень - это все цвета светофора в одном парке... Жизнь рвётся вперёд, когда парк весенне-зелёный и притормаживает, когда все цвета горят одновременно..."

Дорогие наши педагоги!

В этот праздник - День учителей -
Позабудьте все свои тревоги,
И на мир смотрите веселей.
Вы для нас всегда источник света,
И ребята все, как сговорясь,
Вам несут красивые букеты.
И для них сиянье Ваших глаз –
Лучшая награда за старание,
Лучше, чем любая из похвал.
И у них одно желанье:
Только бы доставить радость Вам.
Ради Вашей искренней улыбки,
И студент, и каждый ученик,
Вмиг исправит все свои ошибки,
И в дальнейшем их не повторит.
Вы для всех несете факел знаний,
Тот, что не погаснет никогда.
Пусть же Ваши сбудутся желанья,
Пусть Ваш дом не навестит беда!

Редакция Газеты
«Школьное время»

1 сентября

День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные открытые уроки Мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. Новенький портфель, учебники, парты и школьные доски, испуганные глазенки, первая учительница... Как все это дорого сердцу... В нашей стране ежегодно 1 сентября отмечается праздник «День знаний». Свое название он получил благодаря тому, что является первым днем осени, когда начинается новый учебный год во всех российских школах, а также средних и высших учебных заведениях. День знаний – это праздник для всех учеников, учащихся, студентов, их родителей, учителей и преподавателей, а также всех тех людей, которые хоть как-то связаны с образованием и воспитанием подрастающего поколения. Но больше всего ему радуются те, кто в этот день впервые идет в школу. Можно сказать, что с 1 сентября для первоклассников и первокурсников начинается совершенно новая жизнь. Этот день является для них очень волнующим и запоминающимся!!!

Редакция газеты
«Школьное время»

С Днем
Учителя!



С
Н
А
Ч
А
Л
О
М
У
Ч
Е
Б
Н
О
Г
О
Д
А
!
!
!